

НОВОСТЬ  
25.06.2014

**"ЛУКОЙЛ-ЮГНЕФТЕПРОДУКТ" ПОДДЕРЖИВАЕТ МОТОСПОРТ**

21-22 июня в с.Сенгилеевское Ставропольского края состоялся второй этап Чемпионата России по мотокроссу, который первоначально планировался на 29-30 марта и был перенесен из-за погодных условий.

ООО "ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт" выступил партнером мероприятия.

Всем гостям и участникам были любезно предложены бонусные карты лояльности клуба ЛУКОЙЛ с разъяснениями о преимуществах и условиях их использования.

С результатами Чемпионата России по мотокроссу можно ознакомиться на сайте [MX-SPORT.RU](http://MX-SPORT.RU)